



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 1 ZE DNE 19. 9. 2016

ZADAVATEL: Středočeský kraj
Sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5
Jednající: Ing. Zuzana Moravčíková - náměstkyně hejtmána pro oblast investic a veřejných zakázek
IČ: 708 91 095

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„II/104, Davle, most ev. č. 104-001, Most přes řeku Vltavu v obci Davle“, ev. č. VZ 638015

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) tímto poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky. Jedná se v pořadí o 1. dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Zadavatel obdržel následující žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám, ke které poskytuje následující vyjádření:

Dotaz č. 1:

Dle technické zprávy je součástí zakázky je i objekt SO 401- Přeložka veřejného osvětlení, ke kterému nám chybí soupis prací v excelu. Můžeme požádat o jeho poskytnutí?

Dotaz č. 2:

V Zadávací dokumentaci – C_Výkresová část, je uveden objekt SO 401, součástí této dokumentace je soubor Specifikace-výkaz výměr.pdf. Jakým způsobem má zhotovitel ocenit tento objekt, jestliže se nedá do souboru zapisovat? Jak se cena za objekt má zobrazit v celkové rekapitulaci? Prosíme zadavatele o výkaz výměr k SO 401 v zapisovatelném tvaru.

Dotaz č. 3:

V dokumentaci je uveden SO 401 – přeložka veřejného osvětlení, ve složce je přiložen soupis prací ve formátu pdf, avšak není přiložen v editovatelném formátu. Je přeložka veřejného osvětlení součástí této zakázky? Pokud ano, žádám o zaslání výkazu v xls nebo obdobném.

Odpověď na dotazy č. 1, 2 a 3:

Zadavatel poskytuje příslušnou část soupisu prací v editovatelném formátu, která je přílohou těchto dodatečných informací (s názvem Příloha DI č. 1 - Specifikace-výkaz výměr). Původní soupis prací (s názvem Příloha ZD č. 2 - Soupis s výkazem výměr) zůstává v platnosti beze změn.

Dotaz č. 4:

Ve výkresové dokumentaci SO 201 jsem nenašla výkres nových hmcových ložisek včetně detailního uložení a výpočtu minimální a maximální síly působící na ložiska, tedy návrhových parametrů. Žádám o doplnění výkresové dokumentace.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Odpověď na dotaz č. 4:

Na most budou osazeny na OP6 nové ložiska stejných parametrů, jako mají stávající ložiska. Výkres je nutné koordinovat dle možností se zhotovitelem stavby a až následně je rozkreslit v RDS.

Změna lhůty pro podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami

S ohledem na shora uvedené doplnění soupisu prací zadavatel **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek **do 10. října 2016 do 9:00 hodin.**

Otevírání obálek s nabídkami proběhne **10. října 2016 od 9:00 hodin.**

Tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám budou adresovány:

- a) dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávacích podmínek nebo kterým byly zadávací podmínky poskytnuty;
- b) těm dodavatelům, kteří si o vyzvednutí zadávacích podmínek teprve zažádají.

Zároveň upozorňujeme, že ve smyslu § 49 odst. 3 zákona budou všechny dodatečné informace k zadávacím podmínkám včetně přesného znění všech žádostí (ale bez určení žadatelů) poskytovány všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávacích podmínek nebo kterým byly zadávací podmínky poskytnuty. Současně budou též uveřejněny totožným způsobem jako zadávací podmínky veřejné zakázky, tedy na profilu zadavatele (https://zakazky.kr-stredocesky.cz/profile_display_2.html).

S pozdravem



Ing. Zuzana Moravčíková
Krajský úřad Středočeského kraje

Příloha:

Příloha DI č. 1 - Specifikace-výkaz výměr